

# Tak už i inflace je ruská dezinformace

 lipovylisť.cz/wordpress/tak-uz-i-inflace-je-ruska-dezinformace

David Z Moravy

11. září 2024

## Převzato z webu : Sýr zdarma

**Rusko se podle amerického ministerstva spravedlnosti snaží ovlivnit výsledek voleb v USA šířením dezinformací. Američané si ovšem velmi dobře pamatují, jak FBI ve spolupráci s médii ovlivnila volby v roce 2020.**

Americké ministerstvo spravedlnosti zahájilo vyšetřování organizace Tenet Media, která platila několika pravicovým komentátorům prostřednictvím licenčních smluv za vysílání jejich podcastů a videí na různých sociálních sítích. Peníze pro Tenet Média měly pocházet od ruské státní televize.

*Zdroj informací v odkazech v textu nebo na konci článku.*

Komentátoři, jichž se vyšetřování týká, ve svých podcastech šířili konzervativní názory na imigraci, inflaci a gender, čímž měli podle ministerstva podporovat zájmy Ruska na rozdělení společnosti.

Všichni komentátoři, kterých se obvinění týká, prohlásili, že měli plnou kontrolu nad obsahem svého vysílání a že o údajných ruských konexích Tenet Media nevěděli.

Ministr spravedlnosti prohlásil, že se Rusko snaží ovlivnit americké volby a že ministerstvo zasáhne se vší rozhodností.

Nezávislá média komentovala nejnovější obvinění jako „tak volby se blíží, vytahuje se ruská hrozba, to už tady bylo“ a ptají se, zda bude nově kritika inflace a imigrace považována za ruské dezinformace. Podobný názor zastává i řada republikánských kongresmanů.

Americká veřejnost má na rozdíl od veřejnosti mimoamerické snazší přístup ke všem informacím, a proto si velice dobře pamatuje, co se událo v posledních letech a jak média ve spolupráci s FBI ovlivnila volby v roce 2020:

## **Rok 2016: ruská kauza**

Hillary Clinton před volbami v roce 2016 zprostředkovaně zaplatila za takzvanou Steelovu zprávu, která uváděla, že Donald Trump je kompromitován Ruskem. V jednom z moskevských hotelů se měl účastnit perverzních radovánek s prostitutkami. Zpráva byla zcela smyšlená.

FBI zahájila vyšetřování ruských konexí Donalda Trumpa v roce 2017, přestože v době zahájení vyšetřování neměla žádné důkazy o jakémkoli ruském spojení.



**KAŽDÝ TÝDEN ČTENÍ PRO SVOBODOMYSLNÉ**

Myši umírají v pastích, protože nechápou, proč je ten sýr zdarma. Stejně jako v socialismu.

CIA věděla o plánu Hillary Clinton oslabit pozici Donalda Trumpa jeho spojením s prezidentem Putinem a odvrátit tak pozornost od svých vlastních problémů. CIA považovala informace za natolik závažné, že ředitel CIA o plánu informoval tehdejšího prezidenta Obamu, ředitele FBI a další vysoké představitele.

Nestalo se nic. Údajná ruská kauza Donalda Trumpa byla na obrazovkách hlavních médií po dlouhé měsíce tématem číslo jedna. Více o účasti Hillary Clinton [zde](#).

*Pozn. autora: Informace, že ředitel CIA upozornil FBI na plány Hillary Clinton poškodit kampaň Donalda Trump falešnou zprávou a kontaktech na Rusko, je veřejná informace od poloviny roku 2020, viz odkazy na konci článku. Kromě nezávislých médií v USA o této zprávě žádná média podstatným způsobem neinformovala.*

## **Rok 2020: příprava na prezidentské volby Trump versus Biden**

Finanční správa zkoumala dávno před volbami v roce 2020 platby Bidenově rodině od nepřátelských zemí jako je Čína nebo zkorumpovaných zemí jako je Ukrajina, ale vyšetřovatelé dostali pokyn, aby nic moc nedělali.

Řadoví agenti FBI chtěli spolu s finanční správou udělat domovní prohlídku v Bidenově domě dva měsíce před listopadovými volbami, ale nedostali povolení.

FBI dostala dávno před rokem 2020 svoje lidi jako zaměstnance do platformy Twitter, nyní X, a napřímo jim dávala instrukce. Šéfem právního oddělení Twitteru byl Jim Baker, který dříve pracoval na seniorní právní pozici u FBI.

Instrukce, které FBI dávala Twitteru, zahrnovaly pokyny, které účty mají být zakázány nebo jejichž šíření má být nějakým způsobem omezeno.

## **Rok 2020: těsně před prezidentskými volbami**

Hunter Biden, syn současného prezidenta Joe Bidena, zapomněl svůj počítač v opravě a přes opakované urgencye si jej nevyzvedl. Informace z jeho počítače se dostaly do rukou novinářů z New York Post.

FBI oznámila Twitteru a Facebooku, že se blíží ruská dezinformační kampaň, přestože v té době už věděla, že data z počítače Huntera Bidena jsou autentická a že v tom Rusko nemá prsty.

New York Post zveřejnil v říjnu, měsíc před prezidentskými volbami, článek o podivných aktivitách prezidentova syna.

Twitter a Facebook článek New York Post okamžitě po jeho publikování zablokovaly na sociálních sítích.

Padesát bývalých členů tajných služeb napsalo otevřený dopis, ve kterém uvádějí, že Hunterův počítač nese všechny znaky ruské dezinformační kampaně.

Média hlavního proudu využila dopisu bývalých členů tajných služeb k tomu, aby o informacích z Hunterova počítače před volbami v roce 2020 vůbec neinformovala, a naopak napadala ty, kteří se o to snažili, jako dezinformátory.

### **Po volbách:**

New York Times přiznaly v roce 2022, že informace z počítače Huntera Bidena jsou autentické.

Wall Street Journal napsal v roce 2022, že Steelova zpráva, která odstartovala ruskou kauzu Donalda Trumpa, byla založena na nezávazném klábosení lidí, kteří neměli žádné napojení na tajné služby.

Organizace Hillary Clinton dostala od finančního úřadu pokutu za to, že zatajila financování Steelovy zprávy.

Během slyšení v americkém Kongresu v roce 2023 potvrdili svědci informace, že rodina Joe Bidena dostala desítky milionů dolarů od Číny a Ukrajiny za služby politika Joe Bidena.

*Pozn. autora: Klesající důvěra Američanů v nestrannost amerických institucí a integritu volebního systému není výsledkem dezinformací, ale logickým vyústěním událostí posledních několika let, během kterých vyšlo najevo, že největšími dezinformátory jsou vlastně média hlavního proudu, která ztratila jakékoli zábrany a poslední zbytky etiky. Mimoamerický pozorovatel, který musí spoléhat na*

*zprostředkované zpravodajství, jež pouze přebírá to, co píší hlavní média, dostává obrázek současné Ameriky, který má hodně daleko k realitě.*

*Elon Musk k tomu poznamenal, že média určují pravdu tím, o čem se rozhodnou napsat, ale zejména tím, o čem nepíší. To je jaderná zbraň mediální manipulace, protože nikdo není schopen poznat, co nebylo napsáno, ale mělo být.*

*Pokud vám to přijde jako dobrý nápad, můžete projekt syrzdarma podpořit dle vlastního uvážení. Děkujeme, odkaz níže.*

G. Sitař 10. 9. 2024

### **Zdroje:**

- (1) Kauza Tenet Media
- (2) CIA Hillary Clinton nebo Zde
- (2) Dopis agentů
- (3) Wall Street Journal o Steelově zprávě
- (4) Pokuta Hillary Clinton





## Continue Reading

[Previous USA jsou ve válce v Jemenu už 20 let, ale Húsíové stále mohou udusit Rudé moře](#)